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ATA DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNCIPAL DE NOVA AMÉRICA DA
COLINA-PR.

Aos onze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezoito nesta cidade de Nova
América da Colina, às 20h30min, reuniram-se sob a presidência do vereador IVAN
CAMPOS, juntamente aos vereadores: JORGE LOPES DA SILVA, JEIMESON GOMES DE
ABREU, BRUNO ALVES DA SILVA, FRANCISCO DE ASSIS DE MELO, ROSÂNGELA DE FARIA
SIVIERO, JOSÉ CARLOS BEZERRA DE MELO e ELIANA MARA SANCHES. Havendo número
legal e a mesa executiva composta o Sr. Presidente deu início a Sessão pedindo para dar
prosseguimento com a leitura da ata da TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL realizada em 27 de Novembro de 2018 O vereador Bruno fez um
requerimento verbal solicitando a dispenda da leitura da ata anterior, requerimento em
discussão, ninguém querendo discutir requerimento aprovado. Dando continuidade o
Presidente em exercício Senhor Ivan Campos apresentou a chapa nº 1 (um) sendo ela
chapa “ÚNICA”, para compor o Biênio de 2019/2020, composta pelos vereadores:  Ivan
Campos – PRESIDENTE; Jorge Lopes da Silva, - VICE-PRESIDENTE; Bruno Alves da Silva 1º
SECRETÁRIO; Eliana Mara Sanches- 2ª SECRETÁRIA e Francisco de Assis de Melo – LÍDER
DO GOVERNO. Em seguida o vereador Bruno fez um requerimento verbal solicitando que
a votação seja feita de forma aberta. Requerimento em discussão, ninguém querendo
discutir requerimento aprovado. O Senhor Presidente solicitou ao vereador Bruno Alves
da Silva que iniciasse a votação chamando nominalmente cada vereador para que
manifestasse seu voto, iniciando pelo Vereador José Carlos Bezerra de Melo que
concordou com a chapa apresentada, em seguida a vereadora Rosângela de Faria Siviero
discordou com a chapa apresentada, a vereadora Eliana Mara Sanches concordou com a
chapa apresentada, o vereador Ivan Campos concordou com a chapa apresentada, o
vereador Jorge Lopes da Silva concordou com a chapa apresentada, Francisco De Assis de
Melo concordou com a chapa apresentada, o vereador Jeimeson Gomes de Abreu
concordou com a chapa apresentada, e por último o vereador Bruno Alves da Silva
concordou com a chapa apresentada. Na sequência houve apuração dos votos onde foi
constatando os seguintes resultados conforme segue:  CHAPA “ÚNICA” - (07) votos
favoráveis e (01) contrário. Desta feita ficou a Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020,
assim composta:  Ivan Campos - PRESIDENTE; Jorge Lopes da Silva, - VICE-PRESIDENTE;
Bruno Alves da Silva 1º SECRETÁRIO; Eliana Mara Sanches- 2ª SECRETÁRIA e Francisco
de Assis de Melo – LÍDER DO GOVERNO. E, não havendo mais nada a tratar o Senhor
Presidente declarou encerrada a sessão e eu Maria de Lourdes Picolloto, lavrei e subscrevi
a presente ata juntamente aos vereadores abaixo:

Nova América da Colina, 11 de Dezembro de 2018.
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